

«Ενώ το πλοίο ταξιδεύει» - Ομάδα 7, της Γαλάτειας Καζαντζάκη

σε σκηνοθεσία Βίκυς Μαστρογιάννη

στο Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης

Ένα πλοίο ταξιδεύει, ανάμεσα στους δύο μεγάλους πολέμους: από τη γέφυρα του καπετάνιου μέχρι το μηχανοστάσιο και την κάμαρα των θερμαστών, άνθρωποι από κάθε κοινωνική τάξη προσπαθούν να δραπετεύσουν από τους φόβους τους και να γαντζωθούν από τις ελπίδες τους. Η ιστορία αυτή εκτυλίσσεται σε ένα πλοίο με προορισμό ένα νησί, την Τήνο, την Ρόδο, την Κύπρο ή την Λαμπεντούζα. Επιβάτες όλοι εμείς τότε και τώρα. Κοινό σημείο σε όλους η μάχη με την μοίρα μας Σε αυτό το ταξίδι.

Η **Ομάδα7** παρουσιάζει – για πρώτη φορά μετά τη θρυλική παράσταση του Εθνικού, το 1932 – το πρωτοποριακό θεατρικό έργο της **Γαλάτειας Καζαντζάκη**, με στόχο να αναδείξει την διαχρονικότητα της γραφής της αλλά και το επίκαιρο του έργου της. Σε αναζήτηση μίας σύγχρονης θεατρικής αισθητικής, η **Ομάδα7** συνεχίζει την ερευνητική της διαδρομή ενσωματώνοντας video art, ηχητικά κολάζ, εικαστικές εγκαταστάσεις και θεατρολογική έρευνα σε ένα θέαμα με βασικό συντελεστή την ανθρώπινη φωνή και το σώμα του ηθοποιού.

Η παράσταση εστιάζει στις εντυπωσιακές ομοιότητες του μεσοπολέμου με τη σύγχρονη κατάσταση στην Ελλάδα και την Ευρώπη. Επιδιώκει να δημιουργήσει ένα δοχείο όπου αναμειγνύονται ανόμοια ιστορικά και καλλιτεχνικά υλικά και να διαμορφώσει ένα

χώρο όπου το παρελθόν συναντά το σήμερα και το μέλλον: ένα ανθρώπινο, χωρικό και λογοτεχνικό μωσαϊκό που να αποτελεί μέρος μίας σύγχρονης «αφήγησης».

Πληροφορίες παράστασης:

Από Τρίτη 2 έως Κυριακή 14 Ιουνίου 2015

10€ κανονικό

5€ μειωμένο

Συντελεστές:

Ιδέα – Σκηνοθεσία: Βίκυ Μαστρογιάννη

Δραματουργική επεξεργασία: Άννα Τσίχλη

Φωτισμοί, Φωτογραφία, Video Art: Γιώργος Ζαφειρίου

Σκηνικός χώρος – Κοστούμια: Ελένη Νανοπούλου

Πρωτότυπη μουσική: Γιώργος Καλογεροπουλος

Βοηθός σκηνοθέτη – Βοηθός δραματολόγου – Δραματολογική Έρευνα:
Ευδοκία Δεληπέτρου

Επιμέλεια Μακιγιάζ: Μαρία Φελλά

Επικοινωνία – Δημόσιες Σχέσεις: Σταυρούλα Χρηστίδου

Ηθοποιοί: Ανδρονίκη Αβδελιώτη, Γιώργος Ανδράκης, Έλκης Ζούπας, Μαίρη Λούσυ, Βίκυ Μαστρογιάννη, Μάνος Παπαδάς, Βασιλική Σκευοφύλαξ, Νίκος Χρηστίδης.

Ακούγεται η φωνή του Μάριου Σουγιουτζόγλου